АНАЛИЗ
ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

СШ №32 
Свердловского района г. Бишкек
за 2020-2021 уч. года

«Воспитание – великое дело: им разрешается участь человека». Эти хорошо

известные слова В.Г. Белинского не только не теряют  своей  актуальности, но и приобретают ещё большую значимость в наше время.


В основу воспитательной работы школы в 2020-2021 уч. году была

положена концепция воспитательной деятельности, включающая в себя  восемь

главных направлений: нравственное, трудовое,  эстетическое, идейно-политическое, трудовое, экологическое, правовое воспитание, работу с родителями.


Учебно-воспитательная проблема, над которой работал  педагогический 

Коллектив в учебном году – это  «Развитие познавательной активности учащихся в процессе обучения и воспитания». Общешкольная воспитательная  проблема: «Воспитание духовно-нравственной и эстетически развитой личности школьника».


Учитывая отдаленность школы от культурно-спортивных центров города, в систему воспитательной работы школы включена сеть дополнительного образования. Система дополнительного образования представляет учащимися   возможность заниматься спортом ( волейбол, баскетбол, таэквондо),  посещать школьную театральную студию «Кыялкеч», ансамбль «Жеткинчек», комуз немаловажную роль в развитии творческих способностей учащихся. 

Внеурочная жизнь  внутриклассных  коллективов в связи с эпидемиологической ситуацией в стране была в некоторой степени ограничена. Но несмотря на это в  большинстве  случаев достаточно содержательной и интересной.  Был культпоход в  цирк. Цирк и экскурсии –  способствуют повышению эстетического и культурного уровня детей. Здесь следует отметить опыт содружества учителей в работе по параллелям. Совместная работа этих классов делает жизнь ребят более насыщенной и интересной, способствует формированию общешкольного коллектива, помогает преодолевать организационные и экономические трудности. Дружно, интересно и содержательно работали все классы начальной школы. Свидетельство тому - отлично проведенные праздники, посвященные прощанию с азбукой в 1-х классах. Связи с эпидемиологической ситуацией в стране все важные даты отмечены в режиме онлайн, а к праздникам подготовлены видеоролики.
21-24.06.21г. в школе интересно, содержательно, на Методическом уровне проведён праздник «вручения Свидетельств и Аттестатов» с участием уч-ся  11-9-х классов.
· Кружок «Кыялкеч» под руководством Садыкакуновой Г.А. принял участие в конкурсе, организованном Центром «Устат-шакирт» в честь Дня защиты Отечества. В республиканском конкурсе художественного чтения «Айылым алтын бешигим», в котором приняли участие представители 7 областей, руководитель кружка совместно с организатором школы подготовили и отправили 7 видеороликов с участием членов кружка.

В итоге, за художественное чтение,  с особым чувством патриотизма, Бакытбеков Азирет был награжден дипломом 2 степени.
· В рамках проведения месячника военно-патриотического воспитания с 03.05.21г. по 10.05.21г. был организован музыкальный конкурс в городском масштабе, посвященный ВОВ. В этом музыкальном конкурсе участвовали ученицы 11-х классов. И в итоге ученица 11 «А» класса Канатбек кызы Айым получила призовое место и получила диплом.

Все это повысило интерес учащихся к военной истории Отечества, дало понимание значимости роли простого человека в исторических событиях, способствовало воспитанию гражданских качеств личности, таких, как патриотизм, ответственность,
Чувство долга, уважительного отношения к старшему поколению и желание заниматься благотворительной деятельностью.


Формируя интернациональное создание, большое внимание  уделялось изучению государственной символики, приготовлены видео-презентации с изображением гимна, герба, флага Кыргызской  Республики.


Развитие правовой культуры учащихся способствуют встречи с работниками инспекции по делам несовершеннолетних на классных часах. На основе учебного предмета «Человек и общество» проведены лекции, беседы для учащихся об ответственности за правонарушения в соответствии с законодательством Кыргызской Республики. Классные руководители познакомили учащихся с основными положениями Конвенции по правам ребёнка, с «Законом об образовании», Уставом школы, Конституцией Кыргызской Республики. По плану проведены классный часы на тему «Закон и подросток». 

В целях охраны и укрепления здоровья учащихся, формирования ценностей здорового образа жизни составлены планы совместной работы с ЦСМ №14, центром «СПИД» наркологическим центром, с ГАИ, пожарной частью, созданы отряды ЮИДД, организованы акции: «Нет вредным привычкам», «ВИЧ\СПИД - угроза жизни», «Наркотик или жизнь? Выбор за тобой!», «Внимание - Туберкулёз!»
Мед. работниками, учителями гуманитарного цикла, классными руководителями проведены классные часы, лекции, беседы, диктанты, изложения по вопросам профилактики наркомании, токсикомании, алкоголизма, табококурения, ВИЧ\СПИДа,
туберкулёза, гриппа, коронавируса, гепатита и т. д. оформлены уголки здоровья, уголки по ПДД, ТБ.
В течение года проведены мероприятия

1. 1 сентября – День знаний

2. 23 сентября – День Государственного языка

3. День города

4. 1 октября – День пожилого человека

5. 5 октября – День учителя

6. 4-декабрь – День МАНАСА.
7. Посвящение первоклассников

8. 8 марта – Международный женский день

9. 9 мая – День победы

10. 25 мая – Последний звонок.
11. Вручения Свидетельств и Аттестатов

В начале года составлены списки детей из социально-незащищённых семей:

-детей – сирот - 5;
-детей-полусирот - 96;
-детей из малообеспеченных семей - 72;
-детей из многодетных семей – 215;
-детей – инвалидов - 19;

-детей из семей баткенцев - 1;

-детей из семей Афганцев - 0;

-детей из семей-ликвидаторов ЧАЭС - 2;

-детей из неблагополучных семей - 10
4 детей получили приглашения на Елку Мэра 2020 года и 

новогодние  подарки от акимиата Свердловского района. 
Решая задачу по охвату всех детей образованием, по предупреждению правонарушений, «отсева» из школы пед. коллектив исходил из принципа «знать причины и мотивы нарушений» Путём тщательного индивидуального-психологических особенностей уч-ся составлены списки «трудных детей» -их 4 учащихся, состоящих на внутришкольном учёте -12. детей из неблагополучных семей -1, на учёте в ИДН Свердловского района – 17уч. Целью составления этих списков является своевременное выявление причин отклонений в поведении, предупреждения правонарушений, оказание своевременной помощи установленное более широкого контроля. Драки, мелкие конфликты среди учащихся пед. коллектив решал на заседании  Совета по профилактике правонарушений. 
Сплочение детского коллектива, развитие инициативы, творчества, самоуправление школьников позволяют создать полноценные условия для развития личности каждого ребёнка. Любой ребёнок может рассчитывать на школу как на место, где он может проявить  свою индивидуальность, свой творческий потенциал.

Однако, анализ воспитательной деятельности школы будет неполным. Если не коснуться проблем, мешающих осуществлению воспитательного процесса:


-загруженность учителя;


-ограниченность материальных средств, выделяемых на воспитательный процесс;


-отсутствие руководителей дополнительного образования


Все эти проблемы объективные, и их следует решать в процессе работы.

Исходя из вышесказанного, учитывая потребности учащихся и их родителей и необходимость развития воспитательной системы школы, в 2021-2022 учебном году необходимо решать следующие воспитательные задачи:

-создание системы правового всеобуча учащихся и родителей;


-формирование в школьном коллективе детей и взрослых уважительного отношения к правам друг друга;


-усиление роли семьи в воспитании детей и привлечение её (семьи) к организации учебно-воспитательного процесса в школе;


-создание системы  психолого -педагогической помощи учащимися школы и родителям;


-дальнейшее развитие познавательного интереса и повышение интеллектуального уровня учащихся;


-создание условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся, для воспитания стремления к здоровому образу жизни;


-создание условий для самореализации личности каждого учащегося через дальнейшее совершенствование системы дополнительного образования;


-оказание помощи учащимися в жизненном самоопределении, создание условий для трудовой деятельности.

РЕКОМЕНДАЦИИ:


Классным руководителям:


-выявлять воспитательные возможности родителей, вовлекать их в жизнедеятельность классного коллектива;


-приобщать учащихся к культуре, традициям, истории школы, города, Отечества, используя культурно-образовательную среду, питающую духовное и нравственное развитие;


-формировать у учащихся высокие нравственные принципы (честность, порядочность, сострадание, трудолюбие); научить детей следовать им в повседневной жизни;

-вовлекать учащихся во все виды деятельности для выявления их способностей и качеств характера;


-постоянно усложнять и повышать требовательность к учащимся в ходе избранной деятельности;
-стимулировать самовоспитание учащихся;


-особое внимание уделить учету посещаемости учащимися занятий и своевременному принятию мер.
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