Отчет
о проведенной  школьной олимпиаде
по СОШ № 32 на 2018-2019 учебный год

   На основании  «Положения о районной олимпиаде школьников», и во исполнение приказа Управления образования мэрии г. Бишкек № 508  от 14.11.2017 г. и приказа ЦО Свердловского района №99 от 20.11.2017 г. На основании приказа №121  от 22.11. 2017  по СОШ №32 « О проведении внутришкольной олимпиады по предметам» был рассмотрен и утвержден план проведения олимпиады, составлен график работы по следующим  предметам:
Математика,  биология, химия, английский язык, русский язык, кыргызский язык, география, история, предмет интегрированный курс, физика, математика, русский язык, кыргыз тили, родиноведение.  Целью проведения  олимпиады было выявить умения, знания учащихся, их познавательные способности и интересы к изучаемому предмету.
23 ноября в 10.00 было проведено открытие олимпиады, где выступила зам. директора УВР Шабданбекова А.Т. Она пожелала участникам олимпиады хороших успехов, чтобы проявить активность для участия во втором этапе олимпиады в районном масштабе. Была  показана концертная программа.
   Олимпиада была проведена 24 ноября 1 смена с 11:30-13:00 (4-11 классы), 2 смена с 15:00-16:30 ( 4-7 классы). Были  подготовлены  и утверждены материалы к олимпиаде: тестовые работы, билетные вопросы, топики, организация по подготовке кабинетов и назначение ответственной комиссии.
По итогам олимпиады результаты проведенных работ были проверены своевременно ответственной комиссией, они сдали свои отчеты и протоколы с указанием занятых мест.
   Закрытие олимпиады проводилось, на торжественной линейке были вручены памятные призы и грамоты по номинациям.
В олимпиаде участвовало  490 учащихся с 4-11 классы, призовые места  заняли 181 учащихся. Первое место заняли- 56 учащихся, второе место- 67 учащихся, третье место- 58 учащихся. 

По кыргызскому языку заняли 1,2,3 место- 52
По русскому языку и литературе заняли  1,2,3 место- 32
По алгебре и математике заняли 1,2,3 место- 20
По английскому языку  заняли 1,2,3 место- 18
По биологии  заняли 1,2,3 место- ?
По химии заняли 1,2,3 место- ?
По истории заняли 1,2,3 место- 10
По географии заняли 1,2,3 место- 10
Начальные классы (4 классы) заняли: 1 место- ? учащихся ( математика, русский язык, родиноведение), 2 место- ? учащихся  (математика, русский язык, родиноведение), 3 место-?  учащихся  ( математика, русский язык, родиноведение)
   На малом педсовете  25.11.2017 г. было рекомендовано направить  на участие в районную олимпиаду следующих учащихся 10-11 классов, занявших во внутришкольной  олимпиаде 1, 2 места по следующим предметам:  1 место-химия Каныбек к Айчурок(11-а), 1 место-английский язык Жабарова Зарина(11-а),  Каныбек к Айчурок 11а, Долженка Ангелина 10а, Гасангов Пашали 10а, Жээнкулова Айтурган 10б, Бакеева Зарина 9а, Калдыбаева Аида 9а, Бакирова Мээрим 9а, 1 место-кыргызский язык Акимбек к Айгул
[bookmark: _GoBack]( 11-а), 1 место-кыргыз тил Эрмекова Тахмина(11-а), Заманбекова Э. 11а, Алмазбекова Арина 10а, Казакбаева Алия 9а, Калдыбаева Алия 9а, Колдошбай уулу Кулчоро 9б, Туралиева Салия 10б, Каримжанова Алия 9в, география -Камчиева Асель 10б,  2 место-математика Басалько Иосиф(11-а), 1место-русский язык Винтовкина Евангелина(11-а), Тойчубай к Зарина 10б, Бердияр к Гулшаа 9г, 1 место-химия  Белек к Турдубубу (11-а), 2 место-русский язык Болотбек к Наргиза(11-а),  1 место-география Асыранбекова Алтынай (11-а), биология Мукашева Жанара 10а,  Карогозян Карина 10а
Предметным учителям:  Нурматова Г.М., Нурузова А.Г, Турдубаева А.М, Асланова Л.С, Чынгышова А.А, Шукубаев К, Омрубаева Р.К, Алиева А. А, Байгашкаева А.Ж  провести  подготовку своих подопечных для участия в районной олимпиаде.




и.о. директора СОШ №32:                                  Шабданбекова А.Т.







